



*„Leborulok szent templomodban, és magasztalom nevedet hűséges szeretetedért, mert mindennél magasztosabbá tetted nevedet és beszédedet.” (Zsoltárok 138,2)*

A mai vasárnapon használjuk a gyülekezetben először az új énekeskönyvet. Most, hogy kezünkbe fogjuk így is, egyszerre lehet ott az öröm és a változás különleges érzése szívünkben. Öröm, hogy van megújulás, hogy formájában és tartalmában is szép és értékes énekgyűjtemény van a kezünkben, jó néhány újabb énekkel, ami eddig hiányzott. A másik oldalon megérint bennünket az elmúlás érzése, hiszen nehéz megválni a régítől, ami oly sok évtizeden át volt napi használatban kezeink között. Nem könnyű a változás.

A mai vasárnapnak van egy másik közösségi aktualitása, hiszen ma azokat külön is meghívtuk, akik az elmúlt egy év során lettek gyülekezetünk teljes jogú tagjai. Öröm ez, hálát adunk Istennek, hogy vannak, akik most csatlakoznak, és ugyanakkor ebben is megérint minket a változás gondolata, hiszen azokra is gondolunk, akik már nincsenek itt közöttünk.

Ezen gondolkozva szólít meg bennünket a mai zsoltár, amely egy különleges kapcsolódásra mutat rá. Kapcsolódás, mely minket, akik a változás világában vagyunk, összeköt azzal, ami állandó, ami örökkévaló. Ez a kapcsolódás pedig Isten dicsérete. Ez az, ami megmarad az éppen most említett változók mellett. Ez az, amibe a mi lelkünk is hittel kapcsolódhat.

Dávid a zsoltárban Isten hűséges szeretetéről vall. Ez minden élethelyzetünkben egy különleges állandóként vesz minket körül: legyen az egy nehéz időszak, vagy éppen a hála alkalma, akár próbák ideje, vagy örömök sorozata – Isten jelenléte folyamatos, irántunk érzett szabadító szeretete állandó. Ahogy Dávid fogalmaz, Isten olyan magasra helyezte az ő nevét és szavát, hogy azt a minket körülvevő változások hullámai nem érik el.

Ugyanazt az isteni szabadítást énekli meg Dávid, mint később a keresztyén egyház, majd a reformáció, ugyanezt énekeltük mi az elmúlt évtizedekben és ez hangzik ez után is. A ma egyháztagjai is ugyanazt az Istent keresik, mint akik ötven vagy kétszáz éve tették, és a jövőben is ugyanúgy lesznek az Élő Istent kereső, őhöz találó hívek. Mert Isten szabadítása, melyet Krisztus halálában és feltámadásában mi magunk is megélünk napról napra, változó körülményeink között, állandó. Ez az, ami összeköt bennünket.

Legyen bármilyen erős a változás szele – és manapság elég erős szelek fújnak – abban biztosak lehetünk, hogy a mi Istenünk minden földi és mennyei, látható és láthatatlan erőnél hatalmasabb. Járujunk hozzá mi is, minden időben! Ámen

## HIRDETÉSEK

### 1. Emlékezés:

Életének 85. évében elhunyt id. Németh Gyula. Temetésére február 1-jén, kedden 14 órakor került sor a gyúrói temetőben. Isten vigasztaló ígéje Máté ev. 12,33.35-37 versei alapján szól. Isten vigasztalását kérjük a gyászolók életére!

2. Községi istentiszteletünkön köszöntjük azokat, akik most lettek gyülekezetünk teljes jogú tagjai: Erdélyi Ferenc, Krepuska György Géza és Pálóczi Attila. Az Úr Isten tartson meg titeket közöttünk!

### 3. Alkalmaink

Az istentisztelet után szeretetvendégséget tartunk.

Kedden 17 órakor új sorozatot kezdünk a Bibliakörben: Efézusi levél.

Szerdán 17 órára várjuk az énekkar tagjait.

Szombaton 17 órakor folytatjuk konfirmációs felkészülést.

Vasárnap 10 órakor istentiszteletet tartunk a gyülekezeti házban, azt megelőzően imaközösségre gyülekezhetünk egybe. Az istentisztelettel egy időben a gyermekek számára is lesz külön alkalom. Szeretettel várunk mindenkit!

4. Megérkeztek gyülekezetünkbe az új énekeskönyvnek azon példányai, melyeket közös használatra szánunk. Így az utolsó akadály is elhárult: februártól istentiszteleteinken az új (kék) énekeskönyvet használjuk. Akinek van már saját példánya belőle, azzal készülhet az alkalmakra. A következő hetekben pedig újabb példányok érkeznek vásárlásra is.

5. Az adakozás lehetőségéről ne feledkezzünk meg! Lepramisszió vasárnapján 27.600 Ft perselyadomány érkezett. Köszönetet mondunk minden felajánlásért. Isten áldja meg a jókedvű adakozók életét!

#### 6. Visszatekintés

Az év első hónapjában – már több éve – gyülekezeti alkalmaink száma a vasárnapokra és az imahét alkalmaira szorítkozik. Így volt ez idén januárban is. Öröm, hogy egy év szünet után az ökumenikus imahetet ismét meg tudtuk tartani.

Az évvárás és a tervezés időszakát jól kihasználtuk: két alkalommal is volt presbiteri gyűlés, ezek mellett a missziói tervezés és a számvizsgálat alkalmát tartottuk meg. Terveinkről, programjainkról igyekszünk tájékoztatással lenni.

Pénzügyeink tekintetében a tavalyi év lendületét őrizve kezdtük az évet. EFJ: 272.000 Ft, Persely 144.000 Ft, Adományok: 93.500 Ft érkeztek. Összesen 540.000 Ft bevételünk volt. Kiadásunk 650.000 Ft volt ez időszak alatt.

**Az Úr Jézus legyen életünknek és gyülekezetünknek őriző pásztora!**